Известный спортивный журналист Василий Уткин заявил, что не намерен работать на новом канале «Матч ТВ» под руководством телеведущей Тины Канделаки. Напомним, что по поручению президента Владимира Путина общедоступный канал «Матч ТВ» создается на базе «НТВ-Плюс» и будет вещать на частоте канала «Россия-2».

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ



Саломон Рондон покинул «Зенит»

Рондон уже дал пресс-конференцию в новом качестве.

«УЭСТ БРОМВИЧ АЛЬБИОН» ВЫКУПИЛ ПЕТЕРБУРГСКОГО НАПАДАЮЩЕГО ЗА 12 МИЛЛИОНОВ ФУНТОВ СТЕРЛИНГОВ

На сайте ФК «Зенит» нападающий Саломон Рондон пропал из закладки «Состав». Положительный факт принятия нового лимита на легионеров в РФПЛ — 6 плюс 5 — сказался в первую очередь на венесуэльском нападающем. По словам главного тренера «Зенита» Андре Виллаш-Боаша, Рондону непросто пробиться в состав. Имелась в виду покупка обладателя русского паспорта Артема Дзюбы.

НА ВТОРОЙ НЕДЕЛЕ АВГУСТА Рондон улетел в Англию на переговоры с потенциальными работодателями. Контракт с командой «Уэст Бромвич» был заключен на домашнем стадионе «Хоторнс» сроком на 4 года. Сине-бело-голубой форвард обошелся клубу в рекордную сумму: 12 миллионов фунтов стерлингов (около 17 миллионов евро).

Новое место работы Саломона — профессиональный английский футбольный клуб, базирующийся в городе Уэст-Бромидж, графство Уэст-Мидлендс. Практически всю свою историю (более 100 лет) команда выступает в полосатой сине-белой форме. Наиболее распространенное прозвище игроков клуба среди болельщиков — Baggies (мешки, сумки), оно появилось благодаря мешковатым штанам рабочих, болевших за команду в начале ХХ века. Однако имеется и другое прозвище — Throstles (дрозды), так как изначально на эмблеме клуба был изображен дрозд, сидящий на перекладине ворот, а впоследствии — на ветке боярышника. Сезон 2015/16 в Англии только начался — сыгран лишь один матч. «Уэст Бромвич Альбион» проиграл его «Манчестер Сити» — 0:3 и занимает последнее, 20-е место.

Главный тренер Тони Пулис отметил, что взволнован возможностью поработать с футболистом, уже оставившим свой след в истории футбола и готовым еще много отдать команде. «У него фантастический голевой показатель в одной из топовых лиг Европы и России, — сказал Пулис. — Его очень рекомендовали. Я говорил с Мануэлем (Пеллегрини) и АВБ (Андре Виллаш-Боаш), которые работали с ним, и они не переставали хвалить этого парня. Мы с нетерпением ждем начала работы с ним».

«Я очень счастлив быть здесь. Не могу дождаться, когда присоединюсь к команде и буду играть», — приводит слова новичка сайт английской команды.

Напомним, что Рондон перешел в «Зенит» из «Рубина» в январе 2014 года и в первый сезон отметился 8 голами в 12 матчах.

В прошлом сезоне форвард провел за сине-бело-голубых 44 матча во всех турнирах и забил 20 мячей. В сезоне 2015/16 Саломон отыграл лишь восемь минут в матче с «Динамо» и 56 минут в игре за Суперкубок с «Локомотивом».

Алексей ЗУБАРЕВ

жилкомхоз

Через год коммуналка еще подорожает

С 1 ИЮЛЯ 2016 ГОДА СТОИМОСТЬ ЖКУ ДЛЯ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ BHPACTET HA 9,5%

КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ для жителей Северной столицы с 1 июля будущего года подорожают на 9,5%. При этом с 1 января цены на ЖКУ меняться не будут.

«В абсолютных значениях величины предельного индекса в Санкт-Петербурге предлагаются с 1 января 2016 года в размере 0%, а с 1 июля 2016 года — в размере 9,5%», сообщили «Вечёрке» в аппарате вице-губернатора города Игоря Албина.

Соответствующие расчеты направят в федеральный тарифный орган. Напомним, что в этом году жилищно-коммунальные услуги также подорожали с 1 июля на 9.5%. Больше всего выросло холодное водоснабжение — плюс 10%, горячая вода — 9,5%, электричество — 8.8%, газ — 7.5%.

Теперь одобренные Смольным предельные индексы повышения тарифов на коммунальные услуги на 2016 год отправят в Москву, где их должна утвердить Федеральная служба по

Между тем, по информации Минстроя, средний россиянин уже тратит на ЖКХ более 10% своего дохода. И это один из самых высоких показателей в мире. При этом качество предоставляемых услуг оставляет желать лучшего. В нашей редакционной почте — сотни писем с жалобами на плохую работу управляющих компаний, на неработающие лифты, разбитые стекла в парадных и грязные лестничные клетки

Светлана СМИРНОВА

Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске звоните нам!

> Наш телефон 334-35-64(65)

(отдел распространения)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 ИЮЛЯ ПО 31 АВГУСТА 2015 г. проходит очередной сезон подписной кампании, а именно — ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2016 г.

Вы можете подписаться на газету «Вечерний Петербург» во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в редакции.

ВНИМАНИЕ! стоимость подписки на 6 месяцев

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1117,08 руб.	1041,15 руб.	510,92 руб.	484,37 руб.
Подписка в редакции				
Редакция газеты	1080 руб.	990 руб.	492 руб.	462 руб.

11.00 - 17.00

(суббота, воскресенье — выходные) Телефон для справок (812) 334-35-57.

Время работы отдела распространения газеты: Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Площадь Ленина» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».

